证券代码:002455 证券简称:百川股份 公告编号:2024-012

债券代码:127075 债券简称:百川转 2

江苏百川高科新材料股份有限公司 2023 年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

(一) 业绩预告期间

2023年1月1日—2023年12月31日

(二)业绩预告情况

☑ 预计净利润为负值

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股东 的净利润	亏损: 36,000 万元 - 40,000 万元	- 盈利: 13,581.67 万元
	比上年同期下降: 365.06%-394.51%	
扣除非经常性损益后 的净利润	亏损: 38,500 万元 - 42,500 万元	盈利: 10,774.25 万元
	比上年同期下降: 457.33%-494.46%	
基本每股收益	亏损: 0.61 元/股 - 0.67 元/股	盈利: 0.23 元/股

二、与会计师事务所沟通情况

本业绩预告相关财务数据未经会计师事务所预审计,但公司就本次业绩预告有关事项 与会计师事务所进行了预沟通,公司与会计师事务所在业绩预告方面不存在重大分歧,具 体数据请以最终审计结果为准。

三、业绩变动原因说明

1、2023 年,受全球经济环境、行业周期等因素的影响,市场竞争激烈、下游市场需求走弱,公司主要产品价格下降,毛利率下滑,且公司项目建设尚未全部完成,资金需求增加,运营成本有所增加。

2、鉴于公司新材料、新能源板块原材料及产品价格波动较大,且基于市场环境的严峻 形势,公司以更为审慎的判断,对资产减值进行谨慎性评估。根据《企业会计准则》及公 司会计政策等相关规定,公司对合并范围内存在减值迹象的相关资产进行了减值测试,对 存在减值迹象的存货,计提了资产减值损失。

四、风险提示

- 1、本次业绩预告是财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计。
- 2、公司 2023 年度实际盈利情况以公司 2023 年年度报告数据为准, 敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江苏百川高科新材料股份有限公司董事会 2024年1月30日